10 причин поступить в колледж на специальность "Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)"


Выбор профессии - ответственный шаг, от которого зависит, насколько Вы будете успешны и востребованы в жизни. 

Вы хотите:
1.Стать высококвалифицированным специалистом 

Система обучения по специальности «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)» и материальная база колледжа способствуют развитию профессиональной компетенции будущего специалиста для успешной практической деятельности.

2. Иметь достойный заработок
Работа высококлассного бухгалтера, обладающего профессиональными знаниями с практикой использования информационных технологий, высоко оценивается на рынке труда.

3. Сделать успешную профессиональную карьеру
Высококвалифицированный бухгалтер - главный консультант руководителя, его «правая рука», следовательно, он участвует в управлении предприятием.

4. Организовать собственное дело и стать уверенным в себе руководителем
Бухгалтерский учёт - язык бизнеса. Руководитель обязан владеть этим языком для принятия управленческих решений и для контроля за подчиненными. Специальность 080114 «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)» Вам в этом поможет.

5. Уметь вести диалог на равных с любым работодателем
Знания и навыки в области бухгалтерского учёта и других смежных дисциплин позволят Вам контролировать правомерность действий Вашего работодателя.

6. Быть интересным собеседником и консультантом по экономическим вопросам
Бухгалтер всегда в курсе последних событий в сфере бухгалтерского учёта, экономики, налогообложения, финансов и права, следовательно, его совет всегда особо ценен, что поможет избежать вложения средств в сомнительные проекты.

7. Быть лидером, способным принимать самостоятельные решения, нести ответственность за них и вести за собой 

Профессия бухгалтера учит разрешать конфликты, самостоятельно вести поиск путей решения сложных хозяйственных задач, дисциплинирует, способствует развитию организованности, компетентности, воли.
8. Уметь выживать в сложной экономической ситуации
Знание бухгалтерского учета и других экономических дисциплин, изучаемых по специальности 080114 «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)», позволит Вам в нестандартных ситуациях не растеряться, принять верные управленческие решения не только в сфере бизнеса, но и грамотно составить семейный бюджет.

9. Жить в экономически стабильной и процветающей стране 

Выбирая экономическую специальность, Вы получаете шанс применить свои способности в решении экономических проблем страны. Сегодняшней России нужны талантливые, творчески мыслящие профессионалы, которые осознают глобальность проблемы и свою роль в ее решении.

10. Принимать активное участие в студенческой жизни
Вас ждут интересные события: посвящение в студенты, спортивные состязания, концерты, конкурсы, олимпиады, работа в Совете студенческого самоуправления и т.д. Все эти мероприятия способствуют развитию Ваших природных способностей, коммуникабельности и освоению навыков работы в команде таких же талантливых людей, как Вы.

Если Вы хотите, чтобы все перечисленное сбылось, выбирайте специальность 
 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)».

